



В Воронеже направлено в суд уголовное дело по обвинению бывшего сотрудника полиции в превышении должностных полномочий и служебном подлоге

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего полицейского отделения патрульно-постовой службы полиции отдела МВД России по Аннинскому району Воронежской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.286 (превышении должностных полномочий), ч.2 ст.292 УК РФ (служебный подлог). Следствием установлено, что в марте 2014 года бывший сотрудник полиции с целью завышения статистических показателей работы отделения патрульно-постовой службы полиции отдела МВД России по Аннинскому району Воронежской области и создания видимости высоких достижений в служебной деятельности и успешной работы по выявлению и раскрытию преступлений, путем уговоров и обещаний не привлекать ранее ему знакомого местного жителя в будущем к административной ответственности, склонил последнего к совершению заведомо ложного доноса о якобы совершенном в отношении него преступлении - тайном хищении денежных средств в размере 2000 рублей, в котором последний подозревает одного из местных жителей. При этом, сотрудник полиции достоверно знал о том, что данное преступление никто не совершал. После этого, сотрудник полиции склонил лицо, в отношении которого местный житель по его уговору высказал подозрение, сознаться в совершенном преступлении – хищении 2000 рублей. Последний, путем уговоров и обещаний согласился. В дальнейшем, в период с 10 по 12 марта 2014 года, бывший сотрудник полиции, зная, что один из вышеуказанных местных жителей будет привлечен к уголовной ответственности за мнимое преступление, собственноручно составил от своего имени документы и рапорт об обнаружении признаков преступления. Указанные документы, созданные сотрудником полиции в результате незаконных действий, содержащие в себе не соответствующие действительности сведения о совершении лицом преступления, послужили поводом и основанием для возбуждении уголовного дела в отношении лица по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ, по факту якобы совершенного им хищения денежных средств в размере 2000 рублей, принадлежащих другому местному жителю. В дальнейшем указанное уголовное дело было прекращено. Вышеуказанные незаконные действия бывшего сотрудника полиции повлекли существенное нарушение прав и законных интересов гражданина на свободу и личную неприкосновенность, который, будучи невиновным, был подвергнут уголовному преследованию. Кроме того, бывший сотрудник полиции своими действиями также дискредитировал перед гражданами и обществом статус представителя власти, звание сотрудника внутренних дел и ущемление авторитета правоохранительных органов в целом. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

21 Мая 2014

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/791079>